

Komisionárska zmluva

uzavretá v zmysle úst. § 577 a našej. Obchodného zákonníka medzi

komisionárom: Obec Košariská
906 15 Košariská 78
zast.: Mgr. Anna Abramovičová - starostka obce
IČO: 00309621
DIČ: 2021081480
bankové spojenie: Prima Banka Slovensko a.s.
číslo účtu: 4672334001/5600
IBAN: SK87 5600 0000 0046 7233 4001

komitentom: Raček Štefan

za nasledovných podmienok:

ČI. I

Komisionár sa touto zmluvou zaväzuje, že pre komitenta obstará suveníry podľa priloženého dodacieho listu.

Komitent sa zaväzuje, že súčasne s podpísaním tejto zmluvy dodá komisionárovi suveníry. Každý zostáva vo vlastníctve komitenta, až kým ju nenadobudne do vlastníctva iná fyzická alebo právnická osoba.

ČI. II

Komisionár sa zaväzuje, že po uplynutí každého kalendárneho štvrtroka do 14 dní zašle komitentovi úhradu za predané suveníry prevodom na jeho bankový účet, alebo v hotovosti.

ČI. III

Obidve zmluvné strany si budú dôsledne plniť vzájomnú oznamovaciu /notifikačnú/ povinnosť o akýchkoľvek okolnostiach, ktoré by mohli mať vplyv na splnenie tohto záväzku.

ČI. IV

Ak to uzná komisionár za vhodné, môže na splnenie svojho záväzku použiť tretiu osobu. Za splnenie svojich zmluvných povinností zodpovedá sám.

ČI. V

Po zariadení komisie, t. j. po úplnom predaji posledného suveníru, ktorej predaj je predmetom tejto zmluvy, je komisionár povinný podať komitentovi správu a súčasne urobiť celkové finančné vyúčtovanie. V prípade, ak bude plnenie tejto zmluvy trvať viac ako dva roky, je komisionár povinný robiť finančné vysporiadanie najmenej jedenkrát za dva roky odo dňa podpísania tejto zmluvy.

ČI. VI

Táto zmluva sa uzaviera na dobu neurčitú.
Zmluvu je možné ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán, alebo písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany, ktorá musí byť doručená druhej zmluvnej strane.
Výpovedná lehota je jednomesačná a začína plynúť od prvého dňa

kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

ČI. VII

Všetky prípadné zmeny a doplnky tejto zmluvy budú vyhotovené len v písomnej forme a podpísané zodpovednými zástupcami zmluvných strán.

ČI. VIII

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každá zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.
Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

V Košariskách, dňa 25.4.2014

Komisionár



Komitent